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RESUMEN RANKING PRESIDENTES DE 
SUDAMÉRICA | ABRIL 2025

- Los tres presidentes mejor valorados en el mes 
de abril de 2025 por sus ciudadanos son: 
Yamandú Orsi de Uruguay, quien lidera el 
ranking con un 51,3% de imagen positiva, 
seguido por Daniel Noboa de Ecuador con un 
51,0%, y en tercer lugar Luiz Inácio Lula da 
Silva de Brasil con una aprobación del 49,7%.

- Los presidentes peor calificados de este mes 
son: Luis Arce de Bolivia, quien se ubica en el 
último lugar con una imagen positiva de 24,1%, 
seguido por Dina Boluarte de Perú con 24,9%, 
y en tercer lugar Nicolás Maduro de Venezuela 
con una aprobación de 28,5%.

- El Jefe de Estado que más creció comparado 
con nuestra última medición de marzo fue 
Daniel Noboa de Ecuador, con un aumento de 
+3,5% en su imagen positiva. Por otro lado, Luis 
Arce de Bolivia fue quien más cayó, registrando 
un -5,1%, lo que lo posiciona como el presidente 
con el mayor retroceso en imagen positiva.
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RANKING PRESIDENTES DE SUDAMÉRICA - ABRIL 2025
RANKING OF SOUTH AMERICAN PRESIDENTS - ABRIL 2025

RANKING DE PRESIDENTES DA AMÉRICA DO SUL - ABRIL 2025

1.
Yamandú Orsi 
(Uruguay)

2.
Daniel Noboa 
(Ecuador)

3.
Lula da Silva 
(Brasil)

4.
Javier Milei 
(Argentina)

5.
Santiago Peña 
(Paraguay)

6.
Gabriel Boric 
(Chile)

7.
Gustavo Petro 
(Colombia)

8.
Nicolás Maduro 
(Venezuela)

9.
Dina Boluarte 
(Perú)

10.
Luis Arce 
(Bolivia)
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DESGLOSE POR PAÍSES
-SURVEY FOR EACH COUNTRY-
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POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

1º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

52,9%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING SENADORES NACIONALES DE URUGUAY - 
ABRIL 2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Blanca Rodríguez, quien encabeza el ranking con un 
diferencial positivo de +21.3%, seguida por Pedro Bordaberry con 
+15.6%, y en tercer lugar Sebastián Sabini con +15.5%.

- Los tres senadores con peor diferencial en su imagen pública son: 
Graciela Bianchi, quien se ubica en el último lugar con un diferencial 
de -41.0%, seguida por Luis Alberto Heber con -38.1%, y Sebastián 
Da Silva con -17.6%.

- El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Graciela Bianchi con 68.0% de imagen negativa 
a nivel nacional.

IMAGEN PRESIDENTE 

ENCUESTA URUGUAY - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1067 CASOS - 3% M.E. 

YAMANDÚ ORSI
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Blanca Rodríguez +21.3% 55.4% 34.1% 10.6%

Pedro Bordaberry +15.6% 57.4% 41.8% 0.9%

Sebastián Sabini +15.5% 24.5% 9.0% 66.6%

Silvia Nane Vincon +15.4% 31.1% 15.7% 53.2%

Tabaré Viera Duarte +15.3% 42.4% 27.1% 30.6%

Mario Bergara Duque +12.5% 50.7% 38.2% 11.1%

Daniel Caggiani +11.8% 29.6% 17.8% 52.6%

Martín Lema +11.7% 50.0% 38.3% 11.7%

Robert Silva +9.6% 46.0% 36.4% 17.7%

Bettiana Díaz +8.7% 35.1% 26.4% 38.5%

Carlos Camy Antognazza +5.3% 26.3% 21.0% 52.7%

Javier García +3.0% 45.5% 42.5% 12.0%

Andrés Ojeda +2.9% 47.5% 44.6% 7.9%

Alejo Umpiérrez -0.4% 22.1% 22.5% 55.4%

Felipe Carballo -1.1% 19.7% 20.8% 59.5%

Alvaro Delgado -2.6% 48.7% 51.3% 0.0%

Nicolás Olivera -3.1% 19.0% 22.1% 58.9%

Gustavo González -3.4% 16.3% 19.7% 64.1%

Patricia Kramer -5.4% 17.9% 23.3% 58.8%

Eduardo Brenta -5.8% 18.0% 23.8% 58.3%

Pedro Irigoin -6.3% 15.9% 22.2% 61.9%

Eduardo Antonini -7.1% 18.5% 25.6% 55.9%

Oscar Andrade -7.8% 41.5% 49.3% 9.2%

Aníbal Pereyra -7.8% 21.8% 29.6% 48.6%

Sergio Botana -7.9% 30.0% 37.9% 32.1%

Gustavo Zubia -9.8% 35.7% 45.5% 18.9%

Constanza Moreira -16.6% 35.1% 51.7% 13.3%

Sebastián Da Silva -17.6% 25.2% 42.8% 31.9%

Luis Alberto Heber -38.1% 25.6% 63.7% 10.7%

Graciela Bianchi -41.1% 26.9% 68.0% 5.1%

POSITIVO
Ns/Nc

NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVO

MEJORES1 A 10 REGULARES11 A 20 PEORES 21 A 30

RANKING DE IMAGEN POSITIVA
SENADORES NACIONALES- ABRIL 2025

ENCUESTA URUGUAY - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1067 CASOS - 3% M.E. 
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POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

2º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

47,5%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING ASAMBLEÍSTAS NACIONALES DE ECUADOR- 
ABRIL 2025

- Los tres asambleístas nacionales con mejor diferencial de imagen 
en éste mes son: Adrián Castro con un diferencial de -8.0%, seguido 
por Victoria Desintonio con -9.4%, y en tercer lugar Francisco 
Cevallos con -10.7%.

- Los tres asambleístas nacionales con peor diferencial en su 
imagen pública son: Lucio Gutiérrez, quien se ubica en el último lugar 
con un diferencial de -42.8%, seguido por Henry Kronfle con -38.2%, 
lo que refleja niveles muy altos de rechazo ciudadano.

- El asambleísta que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Lucio Gutiérrez con 57.8% de imagen negativa 
a nivel nacional.

IMAGEN PRESIDENTE DANIEL NOBOA

ENCUESTA ECUADOR - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1114 CASOS - 3% M.E. 
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NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVORANKING DE IMAGEN POSITIVA
ASAMBLEÍSTAS NACIONALES- ABRIL 2025
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Adrián Castro -8.0% 10.0% 18.0% 72.0%

Victoria Desintonio -9.4% 13.1% 22.5% 64.4%

Francisco Cevallos -10.7% 7.6% 18.3% 74.1%

Jadira Bayas -10.9% 9.5% 20.4% 70.1%

Lourdes Morillo -11.1% 6.2% 17.3% 76.5%

Sofía Espín -11.7% 15.6% 27.3% 57.1%

Esther Cuesta -12.6% 6.0% 18.6% 75.4%

Viviana Veloz -12.6% 18.1% 30.7% 51.2%

Ramiro Vela -13.2% 8.7% 21.9% 69.4%

Sandra Sánchez -13.3% 8.6% 21.9% 69.5%

Ana María Raffo -13.3% 7.1% 20.4% 72.5%

Rosa Mayorga -13.3% 6.6% 19.9% 73.5%

Jahiren Noriega -13.5% 11.1% 24.6% 64.3%

Comps Córdova -14.0% 5.3% 19.3% 75.4%

Pedro Velasco -14.1% 8.1% 22.2% 69.7%

Mónica Palacios -14.4% 15.7% 30.1% 54.2%

María Fernanda 
Jiménez -14.5% 6.5% 21.0% 72.5%

John Polanco -14.5% 7.9% 22.4% 69.7%

Johanna Ortiz -14.6% 7.6% 22.2% 70.2%

Silvia Núñez -14.8% 4.6% 19.4% 76.0%

Blasco Luna -15.3% 4.7% 20.0% 75.3%

Lucía Posso -15.4% 6.1% 21.5% 72.4%

Carla Cruz -15.6% 3.6% 19.2% 77.2%

Milton Aguas -15.6% 6.6% 22.2% 71.2%

Fernanda Méndez -15.7% 3.5% 19.2% 77.3%

Mariana Yumbay -15.8% 4.6% 20.4% 75.0%

Valentina Centeno -15.9% 11.9% 27.8% 60.3%

Ingrid Salazar -16.1% 5.9% 22.0% 72.1%

Lenin Barreto -16.4% 4.2% 20.6% 75.2%

Gissela Garzón -16.4% 6.4% 22.8% 70.8%

Rafael Dávila -16.5% 5.5% 22.0% 72.5%

Jorge Peñafiel -16.5% 5.6% 22.1% 72.3%

Manuel Tapia -16.5% 3.3% 19.8% 76.9%

Jaminton Intriago -16.6% 2.1% 18.7% 79.2%

Nathaly Farinango -16.7% 4.5% 21.2% 74.3%

Hernán Zapata -16.7% 6.0% 22.7% 71.3%

Guido Vargas -21.4% 0.2% 21.6% 78.2%

Jorge Acaiturri -21.5% 6.1% 27.6% 66.3%

Ronal González -21.6% 4.1% 25.7% 70.2%

Nelly Plúas -21.6% 0.5% 22.1% 77.4%

Juan Carlos Rosero -21.6% 1.7% 23.3% 75.0%

Patricio Chávez -21.7% 0.6% 22.3% 77.1%

Xavier Jurado -21.7% 2.4% 24.1% 73.5%

María Mercedes Erbs -21.7% 2.1% 23.8% 74.1%

Johnny Lavayen -21.8% 3.0% 24.8% 72.2%

Karina Subía -21.9% 0.1% 22.0% 77.9%

Marjorie Rosado -22.0% 1.4% 23.4% 75.2%

Roberto Jaramillo -22.1% 0.9% 23.0% 76.1%

Carmen Tiupul -22.1% 2.2% 24.3% 73.5%

Simón Mieles -22.2% 0.4% 22.6% 77.0%

Fernando Cedeño -22.3% 4.2% 26.5% 69.3%

Ricardo Ulcuango -22.3% 11.9% 34.2% 53.9%

Otto Vera -22.4% 5.3% 27.7% 67.0%

Franklin Samaniego -22.6% 5.1% 27.7% 67.2%

Carlos Vera -22.9% 3.9% 26.8% 69.3%

Arturo Moreno -23.0% 1.1% 24.1% 74.8%

César Ugsha -23.0% 4.3% 27.3% 68.4%

Juan Carlos Camacho -23.1% 1.2% 24.3% 74.5%

Marcela Holguín -23.1% 14.2% 37.3% 48.5%

Roberto Cerda -23.2% 0.6% 23.8% 75.6%

Lyne Miranda -24.1% 1.1% 25.2% 73.7%

Nicole Saca -24.3% 0.6% 24.9% 74.5%

José Maldonado -24.3% 3.5% 27.8% 68.7%

Esperanza Moreta -24.4% 2.2% 26.6% 71.2%

Paola Cabezas -24.6% 19.6% 44.2% 36.2%

Eduardo Zambrano -25.0% 0.1% 25.1% 74.8%

Gabriel Bedón -25.7% 3.7% 29.4% 66.9%

Erwin Mendoza -26.0% 2.2% 28.2% 69.6%

César Umajinga -26.2% 9.4% 35.6% 55.0%

Vicente Taiano -30.8% 7.8% 38.6% 53.6%

Pierina Correa -36.4% 16.4% 52.8% 30.8%

Henry Kronfle -38.2% 7.2% 45.4% 47.4%

Lucio Gutiérrez -42.8% 15.0% 57.8% 27.2%

MEJORES1 A 36 PEORES101 A 137

ENCUESTA ECUADOR - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1114 CASOS - 3% M.E. 
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POSIÇÃO NO RANKING 
DOS PRESIDENTES

3º
IMAGEM 
POSITIVA 
MAR./25

46,5%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING SENADORES NACIONAIS DO BRASIL - 
ABRIL 2025

- Os três senadores nacionais que em abril de 2025 apresentam os 
melhores desempenhos em imagem diferencial são: Fabiano 
Contarato (ES), com um saldo positivo de +5%, seguido por Tereza 
Cristina (MS) com +3,5%, e em terceiro lugar Humberto Costa (PE) 
com +3,2%.

- Os três senadores nacionais com pior desempenho em imagem 
diferencial em abril de 2025 são: Jader Barbalho (PA), com um 
diferencial de -41,7%, seguido por Renan Calheiros (AL) com -39,0%, 
e Flávio Bolsonaro (RJ) com -37,4%.

- O senador que tem a maior rejeição, independentemente de sua 
imagem positiva, é Flávio Bolsonaro (RJ) com 59,2% de imagem 
negativa a nível nacional.

IMAGEM PRESIDENTE 

PESQUISA BRASIL - CB CONSULTORA  
11 A 16 DE ABRIL DE 2025 - AMOSTRA 1490 CASOS - 2.5% M.E. 

LULA DA SILVA
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POSITIVO
Ns/Nc

NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVO

WWW.CBCONSULTORAOP.COM

RANKING SENADORES NACIONAIS DO BRASIL - 
ABRIL 2025
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Fabiano Contarato (ES) +5.0% 20.3% 15.3% 64.4%

Tereza Cristina (MS) +3.5% 24.5% 21.0% 54.5%

Humberto Costa (PE) +3.2% 24.8% 21.6% 53.6%

Cleitinho (MG) +2.7% 19.0% 16.3% 64.7%

Esperidião Amin (SC) +2.7% 27.9% 25.2% 46.9%

Mara Gabrilli (SP) +0.3% 17.8% 17.5% 64.7%

Leila do Vôlei (DF) -0.5% 15.9% 16.4% 67.7%

Otto Alencar (BA) -1.3% 19.6% 20.9% 59.5%

Marcos Pontes (SP) -1.3% 34.5% 35.8% 29.7%

Randolfe Rodrigues (AP) -1.3% 26.8% 28.1% 45.1%

Augusta Brito (CE) -1.7% 10.5% 12.2% 77.3%

Jorge Seif (SC) -1.9% 17.9% 19.8% 62.3%

Rogerio Marinho (RN) -2.4% 22.4% 24.8% 52.8%

Teresa Leitão (PE) -3.1% 12.1% 15.2% 72.7%

Paulo Paim (RS) -3.6% 22.9% 26.5% 50.6%

Ana Paula Lobato (MA) -4.5% 12.9% 17.4% 69.7%

Professora Dorinha (TO) -5.2% 10.5% 15.7% 73.8%

Flávio Arns (PR) -5.2% 13.3% 18.5% 68.2%

Wilder Morais (GO) -5.5% 10.3% 15.8% 73.9%

Eduardo Gomes (TO) -5.7% 11.9% 17.6% 70.5%

Omar Aziz (AM) -5.6% 19.6% 25.2% 55.2%

Alessandro Vieira (SE) -6.0% 10.2% 16.2% 73.6%

Efraim Filho (PB) -6.0% 11.4% 17.4% 71.2%

Jaques Wagner (BA) -6.1% 25.6% 31.7% 42.7%

Eduardo Girão (CE) -6.2% 21.8% 28.0% 50.2%

Margareth Buzetti (MT) -6.4% 8.1% 14.5% 77.4%

Eliziane Gama (MA) -6.5% 13.0% 19.5% 67.5%

Jussara Lima (PI) -7.2% 5.0% 12.2% 82.8%

Sergio Moro (PR) -7.2% 31.0% 38.2% 30.8%

Izalci Lucas (DF) -7.2% 9.6% 16.8% 73.6%

Soraya Thronicke (MS) -8.1% 23.0% 31.1% 45.9%

Zenaide Maia (RN) -8.6% 6.0% 14.6% 79.4%

Alan Rick (AC) -8.8% 6.1% 14.9% 79.0%

Dra. Eudócia (AL) -9.2% 2.7% 11.9% 85.4%

Daniella Ribeiro (PB) -9.4% 6.3% 15.7% 78.0%

Styvenson Valentim (RN) -9.4% 5.5% 14.9% 79.6%

Zequinha Marinho (PA) -9.6% 6.9% 16.5% 76.6%

Rogério Carvalho (SE) -9.9% 9.6% 19.5% 70.9%

Fernando Dueire (PE) -9.8% 6.5% 16.3% 77.2%

Marcio Bittar (AC) -9.9% 7.9% 17.8% 74.3%
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Marcos Rogério (RO) -10.1% 13.1% 23.2% 63.7%

Wellington Fagundes (MT) -10.1% 4.2% 14.3% 81.5%
Veneziano Vital do Rêgo 
(PB) -10.7% 10.1% 20.8% 69.1%

Vanderlan Cardoso (GO) -10.7% 7.8% 18.5% 73.7%

Irajá Silvestre Filho (TO) -11.5% 5.1% 16.6% 78.3%

Luis Carlos Heinze (RS) -11.6% 9.8% 21.4% 68.8%

Oriovisto Guimarães (PR) -12.0% 7.1% 19.1% 73.8%

Confucio Moura (RO) -12.1% 5.9% 18.0% 76.1%

Nelsinho Trad (MS) -12.4% 4.7% 17.1% 78.2%

Laércio Oliveira (SE) -12.4% 4.8% 17.2% 78.0%

Plínio Valério (AM) -12.4% 5.2% 17.6% 77.2%

Jayme Campos (MT) -12.6% 5.6% 18.2% 76.2%

Lucas Barreto (AP) -12.8% 2.9% 15.7% 81.4%

Sérgio Petecão (AC) -12.8% 4.7% 17.5% 77.8%

Jaime Bagattoli (RO) -12.9% 4.8% 17.7% 77.5%

Magno Malta (ES) -13.2% 27.1% 40.3% 32.6%

Carlos Viana (MG) -13.4% 5.0% 18.4% 76.6%

Fernando Farías (AL) -13.3% 4.4% 17.7% 77.9%

Ivete da Silveira (SC) -13.5% 1.6% 15.1% 83.3%

Cid Gomes (CE) -13.6% 17.8% 31.4% 50.8%

Marcos do Val (ES) -14.0% 19.9% 33.9% 46.2%

Marcelo Castro (PI) -14.0% 6.6% 20.6% 72.8%

Mecias de Jesus (RR) -14.2% 4.6% 18.8% 76.6%

Chico Rodrigues (RR) -14.4% 2.2% 16.6% 81.2%

Carlos Portinho (RJ) -14.4% 7.4% 21.8% 70.8%

Weverton Rocha (MA) -14.5% 5.3% 19.8% 74.9%

Dr. Hiran (RR) -14.6% 3.4% 18.0% 78.6%

Jorge Kajuru (GO) -15.9% 18.3% 34.2% 47.5%

Eduardo Braga (AM) -16.0% 7.4% 23.4% 69.2%
Alexandre Luiz Giordano 
(SP) -16.1% 5.1% 21.2% 73.7%

Beto Faro (PA) -16.4% 4.9% 21.3% 73.8%

Ciro Nogueira (PI) -18.3% 10.8% 29.1% 60.1%

Angelo Coronel (BA) -18.3% 5.1% 23.4% 71.5%

Damares Alves (DF) -18.6% 24.7% 43.3% 32.0%

Romário (RJ) -23.5% 25.1% 48.6% 26.3%

Hamilton Mourão (RS) -25.7% 23.8% 49.5% 26.7%

Rodrigo Pacheco (MG) -27.5% 16.0% 43.5% 40.5%

Davi Alcolumbre (AP) -36.8% 8.1% 44.9% 47.0%

Flávio Bolsonaro (RJ) -37.4% 21.8% 59.2% 19.0%

Renan Calheiros (AL) -39.0% 19.4% 58.4% 22.2%

Jader Barbalho (PA) -41.6% 8.9% 50.5% 40.6%

PESQUISA BRASIL - CB CONSULTORA  
11 A 16 DE ABRIL DE 2025 - AMOSTRA 1490 CASOS - 2.5% M.E. 
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IMAGEN PRESIDENTE 

POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

4º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

46,1%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

JAVIER MILEI

RANKING SENADORES NACIONALES DE ARGENTINA - 
ABRIL 2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Carolina Losada, quien lidera con un diferencial 
positivo de +4,4%, seguida por Luis Juez con un -1,2%, y en tercer 
lugar Francisco Paoltroni con -3,3%.

Los tres senadores nacionales con peor diferencial en su imagen 
pública son: Martín Lousteau, con un diferencial de -36,0%, seguido 
por Juan Manzur con -35,2%, y Alicia Kirchner con -34,4%.

- El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Martín Lousteau con 59.7% de imagen negativa 
a nivel nacional.

ENCUESTA ARGENTINA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL  DE 2025 - MUESTRA 1325 CASOS - 2.7% M.E. 
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POSITIVA Ns/NcNEGATIVA

Carolina Losada +4.4% 36.0% 31.6% 32.4%

Luis Juez -1.2% 35.5% 36.7% 27.8%

Francisco Paoltroni -3.3% 17.2% 20.5% 62.3%

Sergio Uñac -5.3% 8.8% 14.1% 77.1%

María C. Giménez 
Navarro -5.5% 7.0% 12.5% 80.5%

María Victoria Huala -5.7% 6.3% 12.0% 81.7%

Alfredo De Angeli -5.9% 22.5% 28.4% 49.1%

María Florencia López -6.0% 8.9% 14.9% 76.2%

Eduardo Wado De 
Pedro -6.1% 33.5% 39.6% 26.9%

Mariana Juri -6.2% 7.0% 13.2% 79.8%

Cándida Cristina López -6.3% 5.2% 11.5% 83.3%

Edith Terenzi -6.4% 5.5% 11.9% 82.6%

Guadalupe Tagliaferri -6.5% 11.9% 18.4% 69.7%

Martín Doñate -7.0% 5.0% 12.0% 83.0%

Andrea Cristina -7.1% 6.3% 13.4% 80.3%

Rodolfo Suárez -7.2% 8.7% 15.9% 75.4%

Bruno Olivera Lucero -7.3% 4.0% 11.3% 84.7%

Martín Goerling -7.3% 5.4% 12.7% 81.9%

María Eugenia Duré -7.6% 5.4% 13.0% 81.6%

Mónica Silva -7.8% 4.0% 11.8% 84.2%

Gerardo Montenegro -8.0% 4.0% 12.0% 84.0%

María Teresa González -8.0% 5.9% 13.9% 80.2%

Carlos "Camau" 
Espínola -8.2% 12.3% 20.5% 67.2%

Maximiliano Abad -8.3% 14.8% 23.1% 62.1%

Nora Del Valle 
Giménez -8.6% 3.1% 11.7% 85.2%

Ivanna Arrascaeta -8.9% 7.0% 15.9% 77.1%

Silvia Sapag -9.0% 3.8% 12.8% 83.4%

Carlos Linares -9.1% 4.9% 14.0% 81.1%

Juan Carlos Pagotto -9.2% 3.9% 13.1% 83.0%

Daniel Bensusán -9.4% 5.5% 14.9% 79.6%

Fernando Salino -9.5% 4.2% 13.7% 82.1%

Marcelo Lewandowski -9.6% 9.4% 19.0% 71.6%

Carmen Álvarez Rivero -9.7% 3.5% 13.2% 83.3%

Pablo Blanco -9.7% 6.9% 16.6% 76.5%

Natalia Gadano -10.1% 0.9% 11.0% 88.1%

Silvina García 
Larraburu -10.1% 3.2% 13.3% 83.5%

POSITIVO
Ns/Nc

NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVO

MEJORES1 A 24 REGULARES25 A 48 PEORES 49 A 72

RANKING DE IMAGEN POSITIVA
SENADORES NACIONALES- ABRIL 2025

Carlos Omar Arce -10.4% 3.8% 14.2% 82.0%

Stefanía Cora -10.4% 3.2% 13.6% 83.2%

Eduardo Galaretto -10.7% 2.4% 13.1% 84.5%

Anabel F. Sagasti -10.9% 12.2% 23.1% 64.7%

Mercedes Valenzuela -11.0% 4.4% 15.4% 80.2%

Lucia Corpacci -11.1% 6.8% 17.9% 75.3%

Alejandra Vigo -11.2% 7.2% 18.4% 74.4%

María Moises -11.2% 1.0% 12.2% 86.8%

Antonio Rodas -11.3% 4.5% 15.8% 79.7%

José María Carambia -11.4% 4.3% 15.7% 80.0%

José Emilio Neder -11.5% 4.2% 15.7% 80.1%

Stella Maris Olalla -11.6% 1.4% 13.0% 85.6%

Carmen Crexell -11.7% 4.0% 15.7% 80.3%

Sonia Rojas Decut -11.7% 1.1% 12.8% 86.1%

Ezequiel Atauche -11.8% 11.9% 23.7% 64.4%

María Inés P. Vergara -11.8% 4.4% 16.2% 79.4%

Daniel Kroneberger -11.8% 2.2% 14.0% 83.8%

Sergio Leavy -11.9% 3.9% 15.8% 80.3%

Jesús Rejal -12.1% 1.2% 13.3% 85.5%

Guillermo E. Andrada -12.2% 0.9% 13.1% 86.0%

Flavio Fama -12.8% 2.5% 15.3% 82.2%

Juliana Di Tullio -13.9% 17.5% 31.4% 51.1%

Victor Zimmermann -16.4% 3.4% 19.8% 76.8%

Sandra Mendoza -16.6% 0.6% 17.2% 82.2%

Mariano Recalde -16.7% 18.7% 35.4% 45.9%

Beatriz Avila -17.4% 4.3% 21.7% 74.0%

Juan Carlos Romero -17.7% 6.3% 24.0% 69.7%

José Mayans -18.3% 18.6% 36.9% 44.5%

Vilma Bedia -19.5% 1.2% 20.7% 78.1%

Eduardo Vischi -20.6% 0.3% 20.9% 78.8%

Claudia L. A. De 
Zamora -23.8% 6.7% 30.5% 62.8%

Oscar Parrilli -30.9% 13.0% 43.9% 43.1%

Bartolomé Abdala -31.6% 8.8% 40.4% 50.8%

Alicia Kirchner -34.4% 20.8% 55.2% 24.0%

Juan Manzur -35.2% 13.3% 48.5% 38.2%

Martín Lousteau -36.0% 23.7% 59.7% 16.6%

ENCUESTA ARGENTINA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
7 A 11 DE ABRIL  DE 2025 - MUESTRA 1325 CASOS - 2.7% M.E. 
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POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

5º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

42,9%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING SENADORES NACIONALES DE PARAGUAY- 
ABRIL 2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Eduardo Nakayama, quien encabeza el ranking con un 
+23,9%, seguido por Blanca Ovelar con un diferencial de +21,9%, y 
Ignacio Iramain en tercer lugar con +20,5%.

- Los tres senadores nacionales con peor diferencial en su imagen 
pública son: Érico Galeano, con un diferencial de -56,0%, seguido 
por Dionisio Amarilla con -55,7%, y Basilio Núñez con -53,3%.

El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Dionisio Amarilla con 67.1% de imagen 
negativa a nivel nacional.

SANTIAGO PEÑAIMAGEN PRESIDENTE 

ENCUESTA PARAGUAY - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1077 CASOS  - 3% M.E. 
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POSITIVO
Ns/Nc

NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVORANKING DE IMAGEN POSITIVA
SENADORES NACIONALES- ABRIL 2025

MEJORES1 A 15 REGULARES16 A 30 PEORES31 A 47
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Eduardo Nakayama +23.8% 45.9% 22.1% 32.0%

Blanca Ovelar +21.9% 49.9% 28.0% 22.1%

Ignacio Iramain +20.5% 34.6% 14.1% 51.3%

Yolanda Paredes +14.7% 41.6% 26.9% 31.5%

Esperanza Martínez +1.3% 37.4% 36.1% 26.5%

Rubén Velázquez -2.5% 14.4% 16.9% 68.7%

Celeste Amarilla -4.6% 40.1% 44.7% 15.2%

Luis Pettengill -6.3% 24.0% 30.3% 45.7%

Ever Villalba -9.7% 10.0% 19.7% 70.3%

Rafael Filizzola -10.3% 38.7% 49.0% 12.3%

Patrick Kemper -10.7% 23.2% 33.9% 42.9%

Mario Abdo Benítez -10.8% 37.3% 48.1% 14.6%

José Oviedo -11.1% 13.7% 24.8% 61.5%

Antonio Barrios -11.4% 2.6% 14.0% 83.4%

Carlos Núñez -11.7% 20.2% 31.9% 47.9%

Orlando Penner -13.9% 19.9% 33.8% 46.3%

Noelia Cabrera -14.5% 9.1% 23.6% 67.3%

Natalicio Acosta -14.7% 10.6% 25.3% 64.1%

Sergio Rojas -17.4% 6.3% 23.7% 70.0%

Mario Varela -18.4% 10.9% 29.3% 59.8%

Enrique Salyn 
Buzarquis -19.3% 31.8% 51.1% 17.1%

Juan Afara -21.8% 23.1% 44.9% 32.0%

Derlis Maidana -21.8% 15.7% 37.5% 46.8%
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Edgar López -23.7% 7.2% 30.9% 61.9%

Juan Carlos Wasmosy -25.5% 27.0% 52.5% 20.5%

Ramón Retamozo -26.3% 4.4% 30.7% 64.9%

Pedro Díaz Verón -26.3% 4.8% 31.1% 64.1%

Colym Soroka -26.9% 17.1% 44.0% 38.9%

Norma Aquino -28.0% 6.3% 34.3% 59.4%

Óscar Salomón -28.6% 14.0% 42.6% 43.4%

José Ledesma -29.9% 12.4% 42.3% 45.3%

Lilian Samaniego -30.2% 28.4% 58.6% 13.0%

Hermelinda Alvarenga -30.3% 7.1% 37.4% 55.5%

Líder Amarilla -35.1% 11.3% 46.4% 42.3%

Gustavo Leite -35.5% 13.4% 48.9% 37.7%

Derlis Osorio -35.7% 9.8% 45.5% 44.7%

Zenaida Delgado -36.3% 4.3% 40.6% 55.1%

Silvio Ovelar -38.7% 20.0% 58.7% 21.3%

Javier Vera Medina -42.0% 2.7% 44.7% 52.6%

Arnaldo Samaniego -44.0% 16.3% 60.3% 23.4%

Lizarella Valiente -45.6% 11.8% 57.4% 30.8%

Javier Zacarías Irún -48.5% 7.2% 55.7% 37.1%

Hernán Rivas -49.7% 6.1% 55.8% 38.1%

Juan Carlos Galaverna -51.0% 12.6% 63.6% 23.8%

Basilio Núñez -53.3% 12.6% 65.9% 21.5%

Dionisio Amarilla -55.7% 11.4% 67.1% 21.5%

Erico Galeano -56.0% 6.9% 62.9% 30.2%

ENCUESTA PARAGUAY - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1077 CASOS  - 3% M.E. 
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POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

6º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

43,2%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING SENADORES NACIONALES DE CHILE - 
ABRIL 2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Juan Luis Castro, quien lidera con un diferencial 
positivo de +11,4%, seguido por Iván Flores García con +4,6%, y en 
tercer lugar José Miguel Insulza con +3,0%.

- Los tres senadores nacionales con peor diferencial en su imagen 
pública son: Iván Moreira, con un diferencial negativo de -42,2%, 
seguido por Javier Macaya con -38,5%, y Fabiola Campillai con 
-32,4%.

- El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Iván Moreira con 65.6% de imagen negativa.

GABRIEL BORICIMAGEN PRESIDENTE 

ENCUESTA CHILE - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1292 CASOS - 2.7% M.E. 
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NEGATIVO POSITIVO Ns/NcNEGATIVORANKING DE IMAGEN POSITIVA
SENADORES NACIONALES- ABRIL 2025
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Juan Luis Castro +11.4% 36.9% 25.5% 37.6%

Iván Flores García +4.6% 28.7% 24.1% 47.2%

José Miguel Insulza +3.0% 47.2% 44.2% 8.6%

José García Ruminot +1.5% 22.3% 20.8% 56.9%

Alejandra Sepúlveda -4.1% 19.2% 23.3% 57.5%

María José Gatica -4.4% 11.9% 16.3% 71.8%

Sebastián Keitel -4.7% 36.5% 41.2% 22.3%

Paulina Núñez -5.7% 25.6% 31.3% 43.1%

Loreto Carvajal -7.5% 11.9% 19.4% 68.7%

Manuel José 
Ossandón -7.8% 42.7% 50.5% 6.8%

Rodrigo Galilea -8.0% 21.2% 29.2% 49.6%

Francisco 
Huenchumilla -8.0% 28.4% 36.4% 35.2%

Kenneth Pugh -9.2% 9.5% 18.7% 71.8%

Ximena Órdenes -9.2% 10.2% 19.4% 70.4%

Luz Ebensperger -9.7% 15.9% 25.6% 58.5%

Pedro Araya Guerrero -10.0% 8.6% 18.6% 72.8%

Gustavo Sanhueza -10.5% 5.9% 16.4% 77.7%

Sergio Gahona -10.8% 8.4% 19.2% 72.4%

José Durana -10.9% 8.7% 19.6% 71.7%

Carmen Gloria 
Aravena -11.1% 8.2% 19.3% 72.5%

Fidel Espinoza -11.1% 21.8% 32.9% 45.3%

Gastón Saavedra -11.4% 10.9% 22.3% 66.8%

Carlos Kuschel -11.5% 12.5% 24.0% 63.5%

Karim Bianchi -12.0% 16.5% 28.5% 55.0%

Matías Walker -12.4% 28.9% 41.3% 29.8%

Juan Castro Prieto -13.0% 9.6% 22.6% 67.8%

Alejandro Kusanovic -13.2% 5.3% 18.5% 76.2%

Alfonso de Urresti -13.4% 20.5% 33.9% 45.6%

Ricardo Lagos Weber -13.6% 37.1% 50.7% 12.2%

Paulina Vodanovic -14.3% 24.5% 38.8% 36.7%

Claudia Pascual -14.6% 15.2% 29.8% 55.0%

Felipe Kast -16.4% 36.8% 53.2% 10.0%

Rafael Prohens -16.6% 6.7% 23.3% 70.0%

David Sandoval -17.0% 4.4% 21.4% 74.2%

Esteban Velásquez -17.7% 4.0% 21.7% 74.3%

Ximena Rincón -17.8% 35.4% 53.2% 11.4%

Luciano Cruz-Coke -18.2% 36.4% 54.6% 9.0%

Francisco Chahuán -18.7% 34.3% 53.0% 12.7%

Jorge Soria Quiroga -21.5% 9.4% 30.9% 59.7%

Juan Antonio Coloma -21.5% 31.4% 52.9% 15.7%

Yasna Provoste -21.9% 37.8% 59.7% 2.5%

Daniel Núñez -24.5% 10.1% 34.6% 55.3%

Jaime Quintana -25.2% 16.3% 41.5% 42.2%

Juan Ignacio Latorre -28.2% 12.0% 40.2% 47.8%

Enrique van 
Rysselberghe -30.6% 10.8% 41.4% 47.8%

Rojo Edwards -30.9% 29.1% 60.0% 10.9%

Fabiola Campillai -32.4% 28.4% 60.8% 10.8%

Javier Macaya -38.5% 23.0% 61.5% 15.5%

Iván Moreira -42.2% 23.4% 65.6% 11.0%

ENCUESTA CHILE - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1292 CASOS - 2.7% M.E. 
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POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

7º

37,6%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

RANKING SENADORES NACIONALES DE COLOMBIA - 
ABRIL 2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Ariel Ávila, quien lidera con un diferencial positivo de 
+18,8%, seguido por Aida Avella con +16,2%, y en tercer lugar Clara 
López con +7,4%.

- Los tres senadores nacionales con peor diferencial en su imagen 
pública son: Iván Name, con un diferencial negativo de -27,8%, 
seguido por John Besaile con -22,3%, y Pablo Catatumbo con 
-21,8%.

- El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Iván Name con 36.9% de imagen negativa a 
nivel nacional.

ENCUESTA COLOMBIA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1286 CASOS - 2.7% M.E. 

IMAGEN PRESIDENTE GUSTAVO PETRO
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MAR./25
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POSITIVO Ns/NcNEGATIVO

ENCUESTA COLOMBIA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1286 CASOS - 2.7% M.E. 

MEJORES1 A 36 REGULAR37 A 72 PEORES73 A 104 WWW.CBCONSULTORAOP.COM

Ariel Ávila +18.8% 37.0% 18.2% 44.8%

Aida Avella +16.2% 40.2% 24.0% 35.8%

Clara López +7.4% 34.3% 26.9% 38.8%

Wilson Arias +6.9% 25.6% 18.7% 55.7%

Inti Asprilla +6.2% 29.7% 23.5% 46.8%

Guido Echeverri +5.9% 18.6% 12.7% 68.7%

Martha Peralta +4.6% 20.3% 15.7% 64.0%

Aida Quilcué +2.6% 19.8% 17.2% 63.0%

Miguel Uribe +2.6% 35.0% 32.4% 32.6%

Iván Cepeda +2.1% 41.6% 39.5% 18.9%

María José Pizarro +0.3% 32.3% 32.0% 35.7%

Fabian Diaz +0.1% 13.5% 13.4% 73.1%

Sonia Bernal -0.6% 10.4% 11.0% 78.6%

Paola Holguín -0.7% 22.1% 22.8% 55.1%

Esmeralda Hernández -0.8% 11.8% 12.6% 75.6%

Carlos Benavides -1.5% 9.5% 11.0% 79.5%

Ana María Castañeda -2.7% 9.8% 12.5% 77.7%

Paulino Riascos -2.9% 12.4% 15.3% 72.3%

Esteban Quintero -3.2% 8.7% 11.9% 79.4%

Ana Paola Agudelo -3.3% 7.1% 10.4% 82.5%

Andrea Padilla -3.3% 10.6% 13.9% 75.5%

Alirio Barrera -3.4% 18.0% 21.4% 60.6%

Ferney Silva -3.6% 9.0% 12.6% 78.4%

Andrés Guerra -3.7% 14.3% 18.0% 67.7%

Jahel Quiroga -3.9% 8.4% 12.3% 79.3%

José Luis Pérez -4.0% 8.4% 12.4% 79.2%

Norma Hurtado -4.1% 8.6% 12.7% 78.7%

Sandra Jaimes -4.2% 7.0% 11.2% 81.8%

Isabel Zuleta -4.3% 20.8% 25.1% 54.1%

Didier Lobo -4.4% 8.6% 13.0% 78.4%

Antonio Correa -4.7% 9.8% 14.5% 75.7%

Diela Benavides -4.7% 6.3% 11.0% 82.7%

María Fernanda Cabal -5.0% 34.2% 39.2% 26.6%

Pedro Flórez -5.1% 7.7% 12.8% 79.5%

Enrique Cabrales -5.1% 15.2% 20.3% 64.5%

Julio Estrada -5.3% 8.8% 14.1% 77.1%

Gloria Flórez -5.3% 11.6% 16.9% 71.5%

Lorena Ríos -6.0% 7.9% 13.9% 78.2%

Carlos Meisel -6.1% 9.6% 15.7% 74.7%

Honorio Henríquez -6.7% 8.2% 14.9% 76.9%

John Jairo Roldán -6.9% 7.9% 14.8% 77.3%

Germán Blanco -7.0% 9.2% 16.2% 74.6%

Ana Carolina Espitia -7.0% 6.9% 13.9% 79.2%

Laura Fortich -7.2% 6.1% 13.3% 80.6%

Sor Berenice Bedoya -7.5% 6.2% 13.7% 80.1%

Julio Elías -7.5% 6.5% 14.0% 79.5%

Juan Carlos Garcés -7.7% 6.6% 14.3% 79.1%

Carlos Julio González -7.7% 5.4% 13.1% 81.5%

Carlos Guevara -7.8% 5.0% 12.8% 82.2%

Omar Restrepo -7.8% 8.6% 16.4% 75.0%

Nicolás Echeverry -7.9% 7.1% 15.0% 77.9%

Carlos Andrés Trujillo -7.9% 8.1% 16.0% 75.9%
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Imelda Daza -7.9% 11.6% 19.5% 68.9%

José Alfredo Marín -8.2% 5.4% 13.6% 81.0%

Catalina Pérez -8.3% 7.3% 15.6% 77.1%

Paloma Valencia -8.3% 32.1% 40.4% 27.5%

Óscar Barreto -8.4% 9.2% 17.6% 73.2%

Carlos Mario Farelo -8.4% 5.2% 13.6% 81.2%

Juan Carlos García -8.6% 5.0% 13.6% 81.4%

Edgar Díaz -8.8% 5.4% 14.2% 80.4%

Juan Diego Echavarría -8.8% 6.2% 15.0% 78.8%

José Carreño -8.8% 7.6% 16.4% 76.0%

Efraín Cepeda -8.9% 22.6% 31.5% 45.9%

Marcos Pineda -9.0% 6.5% 15.5% 78.0%

Jaime Durán -9.1% 9.1% 18.2% 72.7%

Soledad Tamayo -9.2% 9.0% 18.2% 72.8%

Alfredo Deluque -9.3% 8.6% 17.9% 73.5%

Richard Fuelantala -9.5% 3.4% 12.9% 83.7%

Robert Daza -9.6% 7.7% 17.3% 75.0%

Yenny Rozo -9.6% 6.3% 15.9% 77.8%

Angélica Lozano -9.7% 27.4% 37.1% 35.5%

Antonio Zabaraín -9.7% 6.7% 16.4% 76.9%

Liliana Bitar -9.8% 5.1% 14.9% 80.0%

Óscar Giraldo -10.0% 4.6% 14.6% 80.8%

Miguel Pinto -10.2% 7.3% 17.5% 75.2%
Carlos Abraham 
Jiménez -10.4% 4.3% 14.7% 81.0%

Gustavo Moreno -10.4% 5.1% 15.5% 79.4%

Jairo Castellanos -10.9% 3.3% 14.2% 82.5%

Jorge Benedetti -10.9% 8.7% 19.6% 71.7%

Karina Espinosa -11.3% 4.7% 16.0% 79.3%

Carlos Motoa -11.3% 7.6% 18.9% 73.5%

Alejandro Vega -11.7% 7.3% 19.0% 73.7%

Julián Gallo -11.9% 7.3% 19.2% 73.5%

Miguel Barreto -12.2% 7.8% 20.0% 72.2%

Claudia Pérez -12.5% 3.1% 15.6% 81.3%

Julio Chagui -12.6% 6.3% 18.9% 74.8%

Nadya Blel -12.8% 7.0% 19.8% 73.2%

Fabio Amin -12.9% 8.2% 21.1% 70.7%

Juan Samy Merheg -12.9% 3.3% 16.2% 80.5%

Mauricio Gómez -13.1% 7.6% 20.7% 71.7%

Temístocles Ortega -13.1% 10.5% 23.6% 65.9%

Jonathan Pulido -13.2% 16.5% 29.7% 53.8%
Alejandro Carlos 
Chacón -13.2% 7.4% 20.6% 72.0%

Sandra Ramírez -14.0% 6.0% 20.0% 74.0%

Juan Pablo Gallo -14.2% 6.9% 21.1% 72.0%

Alex Flórez -14.9% 7.5% 22.4% 70.1%

Manuel Virgüez -15.1% 6.2% 21.3% 72.5%

Juan Felipe Lemos -16.4% 4.2% 20.6% 75.2%

Fredy Muñoz -17.0% 15.0% 32.0% 53.0%

Lidio García Turbay -18.0% 6.3% 24.3% 69.4%

José Alfredo Gnecco -18.1% 8.3% 26.4% 65.3%

José David Name -21.3% 12.5% 33.8% 53.7%

Pablo Catatumbo -21.8% 5.9% 27.7% 66.4%

John Besaile -22.3% 3.5% 25.8% 70.7%

Iván Name -27.8% 9.1% 36.9% 54.0%

RANKING DE IMAGEN POSITIVA
SENADORES NACIONALES- ABRIL 2025
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IMAGEN PRESIDENTE NICOLÁS MADURO

ENCUESTA VENEZUELA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1075 CASOS - 3% M.E.

POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

8º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

30,1%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

-En la presente encuesta de Venezuela no realizamos las mediciones 
de los parlamentarios nacionales debido la gran cantidad de 
miembros y a la falta de transparencia del organismo.
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DINA BOLUARTEIMAGEN PRESIDENTE 

ENCUESTA PERÚ - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1133 CASOS - 2.8% M.E.

POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

9º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

20.3%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING CONGRESISTAS NACIONALES DE PERÚ - 
ABRIL 2025

- Los tres congresistas nacionales con mejor diferencial de imagen 
en éste mes son: Susel Paredes, en primer lugar con un diferencial de 
-21,8%, seguida por Carlos Anderson con -27,1%, y en tercer lugar 
Sigrid Bazán con -27,2%.

- Los tres congresistas nacionales con peor diferencial en su 
imagen pública son: Waldemar Cerrón, quien se ubica en el último 
lugar con un diferencial de -70,8%, seguido por Guillermo Bermejo 
con -68,7%, y Guido Bellido con -67,0%.

- El congresista que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Guido Bellido con 75.6% de imagen negativa a 
nivel nacional.
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RANKING DE IMAGEN POSITIVA
CONGRESISTAS NACIONALES- ABRIL 2025

ENCUESTA PERÚ - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1133 CASOS - 2.8% M.E.
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Susel Paredes -21.8% 28.8% 50.6% 20.6%

Carlos Anderson -27.1% 15.4% 42.5% 42.1%

Sigrid Bazán -27.2% 24.9% 52.1% 23.0%

Adriana Tudela -31.3% 17.9% 49.2% 32.9%

Alejandro Cavero -31.4% 14.9% 46.3% 38.8%

Flor Pablo -32.8% 14.7% 47.5% 37.8%

Mery Infantes -33.5% 1.1% 34.6% 64.3%

Nelcy Heidinger -33.9% 4.6% 38.5% 56.9%

Toribio Montalvo -35.2% 1.8% 37.0% 61.2%

Jorge Zeballos -36.2% 3.3% 39.5% 57.2%

Nieves Limachi -36.4% 3.2% 39.6% 57.2%

Edward Málaga -36.7% 11.6% 48.3% 40.1%

Francis Paredes -37.2% 0.6% 37.8% 61.6%

Magally Santisteban -37.4% 1.4% 38.8% 59.8%

Cruz Zeta -37.5% 1.1% 38.6% 60.3%

Roberto Chiabra -37.6% 11.7% 49.3% 39.0%

Jorge Marticorena -37.7% 4.5% 42.2% 53.3%

Karol Paredes -37.8% 2.9% 40.7% 56.4%

Héctor Ventura -37.8% 4.1% 41.9% 54.0%

José Pazo Nunura -37.9% 1.2% 39.1% 59.7%

Javier Padilla -38.2% 1.6% 39.8% 58.6%

Carlos Zeballos -38.6% 2.1% 40.7% 57.2%

Idelso García -38.7% 1.0% 39.7% 59.3%

Isaac Mita -38.8% 0.2% 39.0% 60.8%

Tania Ramírez -38.9% 3.5% 42.4% 54.1%

Elías Varas -39.1% 2.6% 41.7% 55.7%

Eduardo Castillo -39.1% 1.9% 41.0% 57.1%

Jeny López -39.3% 0.2% 39.5% 60.3%

Leslie Olivos -39.6% 4.1% 43.7% 52.2%

César Revilla -39.9% 1.6% 41.5% 56.9%

Patricia Juárez -39.9% 14.3% 54.2% 31.5%

Teodomiro Quiroz -40.2% 1.2% 41.4% 57.4%

Janet Rivas -40.3% 1.8% 42.1% 56.1%

Gladys Echaíz -40.3% 10.1% 50.4% 39.5%

Milagros Jáuregui -40.8% 1.4% 42.2% 56.4%

Ariana Orúe -40.9% 0.4% 41.3% 58.3%

Alex Paredes -48.2% 3.7% 51.9% 44.4%

Edwin Martínez -48.6% 1.3% 49.9% 48.8%

Isabel Cortez -48.8% 1.7% 50.5% 47.8%

Gustavo Cordero Jon 
Tay -48.8% 1.3% 50.1% 48.6%

Flavio Cruz -48.9% 0.6% 49.5% 49.9%

Luis Picón -49.2% 0.1% 49.3% 50.6%

Esdras Medina -49.3% 3.2% 52.5% 44.3%

Ilich López -49.7% 3.4% 53.1% 43.5%

María del Carmen Alva -49.8% 9.6% 59.4% 31.0%

Américo Gonza -49.8% 3.1% 52.9% 44.0%

Eduardo Salhuana -49.9% 5.5% 55.4% 39.1%

Nivardo Tello -50.1% 0.6% 50.7% 48.7%

Raúl Doroteo -50.4% 0.2% 50.6% 49.2%

Martha Moyano -51.5% 12.2% 63.7% 24.1%

Luis Aragón -51.6% 1.6% 53.2% 45.2%

Digna Calle -51.9% 2.5% 54.4% 43.1%

Yessica Amuruz -52.8% 3.6% 56.4% 40.0%

Juan Lizarzaburu -52.9% 0.3% 53.2% 46.5%

Alfredo Pariona -53.3% 1.0% 54.3% 44.7%

Pasión Dávila -53.6% 0.8% 54.4% 44.8%

Grimaneza Acuña -53.7% 1.7% 55.4% 42.9%

Wilson Soto -54.2% 1.7% 55.9% 42.4%

Jorge Montoya -54.5% 7.2% 61.7% 31.1%

Jhakeline Ugarte -55.6% 1.4% 57.0% 41.6%

Lady Camones -55.8% 5.4% 61.2% 33.4%

Antonieta Agüero -56.3% 1.5% 57.8% 40.7%

Héctor Acuña -56.7% 3.6% 60.3% 36.1%

Darwin Espinoza -58.8% 0.5% 59.3% 40.2%

Alejandro Soto -59.7% 3.0% 62.7% 34.3%

Héctor Valer -61.1% 1.0% 62.1% 36.9%

José Luna Gálvez -61.3% 4.4% 65.7% 29.9%

Patricia Chirinos -62.4% 6.7% 69.1% 24.2%

Kelly Portalatino -66.7% 0.2% 66.9% 32.9%

Guido Bellido -67.0% 8.6% 75.6% 15.8%

Guillermo Bermejo -68.7% 2.2% 70.9% 26.9%

Waldemar Cerrón -70.8% 2.6% 73.4% 24.0%

WWW.CBCONSULTORAOP.COMCBCONSULTORAOK

POSITIVA Ns/NcNEGATIVADIFERENCIAL

WWW.CBCONSULTORAOP.COM
CBCONSULTORAOK

POSITIVA Ns/NcNEGATIVADIFERENCIAL

https://cbconsultoraop.com/
https://twitter.com/CBconsultoraok
http://www.cbconsultoraop.com
http://www.cbconsultoraop.com
https://twitter.com/CBconsultoraok
https://x.com/CBconsultoraok


BOLIVIA

   (S) AMÉRICA | CB | ABRIL 2025

WWW.CBCONSULTORAOP.COMCBCONSULTORAOK

https://cbconsultoraop.com/
https://twitter.com/CBconsultoraok


POSICIÓN EN RANKING
DE PRESIDENTES

10º
IMAGEN 

POSITIVA 
MAR./25

31.7%

POSITIVO NEGATIVO NS / NC

RANKING SENADORES NACIONALES DE BOLIVIA- ABRIL 
2025

- Los tres senadores nacionales con mejor diferencial de imagen en 
éste mes son: Andrea Barrientos, en primer lugar con un diferencial 
positivo de +3,6%, seguida por Cecilia Requena con -0,5%, y en 
tercer lugar Henry Montero con -0,9%.

- Los tres senadores nacionales con peor diferencial en su imagen 
pública son: Leonardo Loza, con un diferencial negativo de -59,7%, 
seguido por Andrónico Rodríguez con -50,8%, y Hilarión Mamani con 
-34,8%.

- El senador que más rechazo tiene, independientemente de su 
imagen positiva, es Leonardo Loza con 71.3% de imagen negativa 
a nivel nacional.

LUIS ARCEIMAGEN PRESIDENTE 

ENCUESTA BOLIVIA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1164 CASOS - 2.9% M.E.
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Andrea Barrientos +3.6% 37.4% 33.8% 28.8%

Cecilia Requena -0.5% 26.0% 26.5% 47.5%

Henry Montero -0.9% 19.6% 20.5% 59.9%

Rodrigo Paz -5.4% 34.9% 40.3% 24.8%

Ana María Castillo -9.1% 6.5% 15.6% 77.9%

Centa Rek -9.5% 22.0% 31.5% 46.5%

Corina Ferreira -9.5% 9.5% 19.0% 71.5%

Julio Romaña -11.6% 8.7% 20.3% 71.0%

Claudia Égüez -12.1% 9.5% 21.6% 68.9%

Daly Santa María -12.6% 8.1% 20.7% 71.2%

Silvia Salame -13.5% 14.4% 27.9% 57.7%

Eva Humerez -13.7% 8.5% 22.2% 69.3%

Rubén Gutiérrez -14.7% 8.6% 23.3% 68.1%

Gladys Alarcón -15.2% 6.5% 21.7% 71.8%

Cecilia Moyoviri -15.3% 7.3% 22.6% 70.1%

Pedro Vargas -16.4% 8.1% 24.5% 67.4%

Luis Flores -17.2% 8.5% 25.7% 65.8%

Roberto Padilla -17.2% 8.2% 25.4% 66.4%
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ENCUESTA BOLIVIA - CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 
11 AL 16 DE ABRIL DE 2025 - MUESTRA 1164 CASOS - 2.9% M.E.

Walter Justiniano -18.3% 4.8% 23.1% 72.1%

Roxana Nacif -18.5% 2.8% 21.3% 75.9%

Vania Rocha -19.6% 0.6% 20.2% 79.2%

Miguel Rejas -21.2% 2.6% 23.8% 73.6%

Verónica Gallo -22.1% 0.1% 22.2% 77.7%

Félix Ajpi -22.2% 10.1% 32.3% 57.6%

Trinidad Rocha -23.4% 6.3% 29.7% 64.0%

Lindaura Rasguido -23.9% 2.3% 26.2% 71.5%

Patricia Arce -25.2% 5.2% 30.4% 64.4%

Miguel Pérez -26.8% 2.8% 29.6% 67.6%

Soledad Flores -27.1% -0.7% 26.4% 74.3%

Simona Quispe -29.8% 4.1% 33.9% 62.0%

Santiago Ticona -30.0% 2.1% 32.1% 65.8%

Isidoro Quispe -30.4% 4.6% 35.0% 60.4%

Virginia Velasco -31.5% 4.3% 35.8% 59.9%

Hilarión Mamani -34.8% 3.1% 37.9% 59.0%

Andrónico 
Rodríguez -50.8% 19.0% 69.8% 11.2%

Leonardo Loza -59.7% 8.3% 68.0% 23.7%
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   (S) AMÉRICA | CB | ABRIL 2025

DATA SHEET / FICHA TÉCNICA:

Target population / Población Objetivo / População 
alvo: 
General population +18

Ambit / Ámbito / Âmbito: 
BRASIL - COLOMBIA - ARGENTINA - PERÚ - VENEZUELA - 
CHILE - ECUADOR - BOLIVIA - PARAGUAY - URUGUAY

Stratification / Cuotas / Estratificação:  
Gender, socioeconomic level, age group and geolocation.

Collection Technique / Técnica de Recolección / Método 
de coleta: 
CB CAWI RESEARCH

Sample size by country / Tamaño de la muestra por 
países / Tamanho da amostra por país: 
12023 respondents in total (average 1067 -1490 respondents 
per country)

Average Margin of Error by Country 
+/- 2% to 3%

Confidence level / Nivel de confianza / Nível de 
confiança: 
95%

Conducted / Trabajo de Campo / Período de coleta: 
Between APRIL 11 to 16, 2025 / Entre el 11 AL 16 de ABRIL de 
2025

Procedure / Procedimiento / Procedimento: 
Stratified by national districts.
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